

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Чудесная командировка

Эта история началась и имела продолжение в те столь славные времена развитого социализма, о котором сейчас не нашедшие свою нишу и возможности говорят просто с придыханием. Рабочих мест просто море, зарплаты более-менее — в общем, жить можно! В те славные времена ярким цветом цвела специальность и призвание — так называемые «толкачи». Нужно было ездить по предприятиям-поставщикам и выбивать свои фонды. Сейчас это звучит немного смешно, но так было —

Наш шеф старался посылать в такие командировки почти всегда по двое сотрудников. Хитёр-бобёр, как мы о нём говорили! И друг за другом проследят, чтобы не ленился никто, и «налево» не сходишь, да и выбивать свои фонды вдвоём сподручнее. А ездил я почти всегда с Натальей Павловной, дамой интересной во всех отношениях. Она легко сходилась и контактировала с людьми, ну ещё бы — четыре раза была замужем. Это официально! А сейчас она была в гражданском браке с моим хорошим знакомым Игорем, сыном «упакованных» родителей-работники торговли! В те времена незабвенные работник торговли —

Интересна Натали, как я её звал и она была не против, ещё одним интересным качеством или причудой, или принципом. Как известно, именно в командировке женщина больше всего страдает от недостатка мужской ласки. Особенно замужняя дама! Но тем не менее никому из наших коллег, будучи с ними в командировке, Натали никому не дала! Вот не дала и всё!

Хотя в отпуске у неё было множество любовных приключений на просторах нашей необъятной тогда Родины, но у неё был принцип — там, где живешь — «Но и на старуху бывает проруха, а Натали явно не была старухой — 32 года всего! Ну и вот мы с ней как-то едем в командировку! Зная, что она никому не дала, значит и мне ничего не светит, я вел себя спокойно! Уважаю принципы, даже странные и глупые! Не дать мужчине в командировке — это просто аполитично, как говорил незабвенный товарищ Саахов!

Ну а в гостинице в те времена всегда был полный аншлаг, так что знакомая администратор, даже «подмасленная», смогла нам предложить один вариант — двухместный номер, записав нас мужем и женой. Ну а вечером — конечно в ресторан, отметить прибытие, ну и за удачу нужно выпить — дело просто святое! Ну а после коньячка разговор, естественно, пошёл на любовно-эротические темы, причём интимного характера — спиртное всегда раскрепощает! Заодно немного потанцевали, причём я предпочитал медленные танцы, крепче прижимаясь к Наталии. Как она потом мне сказала, под действием флюидов отличного коньяка и моих био-волн явного желания, а тем более чувствуя, как мой член всё более крепнет и упирается ей в живот, Наталия решила (ну, конечно, один раз всего!) — отойти от принципа! А я просто мечтал, как эту красотку «порадовать» сегодня, да и себя, родного, не забыть!

Когда вернулись разгорячённые коньячком и танцами в номер, то по очереди ходили в душ, Наталья-Натали конечно первая. Выйдя из душа в одном полотенце, я сел на её кровать и сразу запустил свои руки под одеяло.

— Саша, а что ты делаешь? — игриво так она спросила.

— Пришёл пожелать тебе спокойной ночи. Тем более, что ты голая совсем и горячая! Я так тебя захотел!

— Нахал ты, Саша! Уходи!

Женщина всегда говорит противоположное тому, что желает. И вот сейчас она не отталкивала меня, а тихонько сдвигала мою голову к своему потайному входу. Понял — не дурак! Сдёрнул одеяло, раздвинул её послушные бёдра и впился поцелуем в её нижние губки. Натали отреагировала весьма бурно — похоже, что она обожает куннилинг. И вскоре стала кончать, заорав так, что в соседнем номере постучали в стенку. Но Натали оказывается умеет быть и благодарной, хотя обычно чувство благодарности у женщин отсутствует — все ласки и подарки мужчин она воспринимает просто как должное! Но тут был иной вариант!

Натали уложила меня на спину, поласкала моего «старого друга», да так, что она стал, как каменный и тут же оседлала меня и сделала пассивной, так сказать, стороной. Это был классный «ипподром»! Натали оказалась весьма умелой наездницей, скакала на этом «коне» как угорелая. Ну а отдохнув, она стала в коленно-локтевую позу, как оказалось, её любимую!

Так что это начало нашей командировки оказалось весьма продуктивным. По ночам! Ночи нашей командировки принадлежали любовным утехам. Мои пальцы, губы и язык по ночам обследовали все впадинки и выпуклости на теле подруги, а Натали только томно просила войти скорее в жаждущую «девочку» или в её ждущий ротик. Ночи восторга! А тут ещё и новость! Командировка подходила к концу, когда опять бурно кончив, Натали потянулась и тихо спросила:

— А почему ты так и не попытался трахнуть меня в попку? (а попка у неё&#8230;)

— Да я бы с удовольствием, если ты не против. А почему ты спросила?

— Понимаешь, Сашок, командировка наша подходит к концу. Когда мы вернемся, я бы очень хотела встретиться в постели, конечно, ещё и ещё. Но тайно. Надо придумать, как нам встречаться. Дело в том, что у меня есть парень, отличный парень, весьма «упакованный», да и похоже меня любит. Предлагал даже мне и замуж. У него есть один бзик — очень хочет поиметь меня в попку, говорит, что попка у меня просто супер. Только вот один нюанс — член у него довольно большой.

А у тебя, на мой взгляд, для моей попки самый раз, я так думаю. Так что у меня предложение — потрахать меня в попку. И удовольствие получишь и подготовишь мою попку к члену Игоря. etales А я придумаю, как ввести тебя в наш дом. Ты что не понял — третьим будешь! Это моя тайная мечта и явная мечта Игорька! А я просто мечтаю отдаться двум сразу! Говорю сейчас, а у самой просто мурашки по всему телу и так трахаться хочется! Ну что, моя попка готова к совершенствованию!

— Натали, если дама просит «факнуть» её в попку, я всегда готов. Анальный секс я обожаю, только вот жена моя всегда против, хорошо, что Танечка из планового никогда не против. Ну что, красавица, приступим?

Умница Натали сначала восстановила стояк моего члена, затем легла на животик, подсунав по нему подушку, а мне с видом заговорщицы сунула в руки крем-лубрикант «Для анального

секса». Хорошо смазав её тугую дырочку, я ещё немного помассировал анус и несколько раз ввёл в него сначала один палец, затем два. Натали только томно стонала. Зато после этих «процедур» мой член вошёл в её ждущую попку, как раскалённый гвоздь в масло. К удивлению, попка оказалась девственной, но Натали всё понравилось. Так что теперь до конца командировки и в купе поезда мы с ней довольно хорошо «попрактиковались».

Женщины умнее мужчин, а если нет, то хитрее и намного. Тут спора просто нет — хитры эти очаровательные создания. Как они нами крутят! Так и Натали — когда Игорь в очередной раз стал уговаривать её на анальчик, эта хитрюга сказала, что её знакомая врачиха, сама многоопытная анальщица, советует и настоятельно рекомендует всем женщинам, которые или стыдятся или боятся анального секса, начать этот вариант полового сношения таким вот образом — именно при сексе втроём.

А тем более, что Игорь как-то признался, что мечтает, чтобы она сделала при нём минет другому мужчине. Даже при одной мысли об этом член его стоит, как каменный. Ну хорошо — пригласили они меня, мол, женат, коллега, не болтун — значит «чистый» и болтать не будет. Игорь был не против моей кандидатуры. Мы как-то сразу понравились друг другу, сходили в душ, разделись догола. Натали была просто на высоте! Так томно, стеснительно взяла мой член в руки, потом в ротик, почмокала — член у Игоря встал, как зенитная пушка. И размерчик тоже ничего! Натали сразу сообразила и скомандовала ему лечь на спину. Сама залезла сверху, впуская «друга» Игорька в своё лоно, даже охнула при этом — ну и размерчик! Но тут же скомандовала мне:

— Саша, давай скорее! — а я и не заставил себя ждать, видок был со стороны — Моя попка ждёт тебя и жаждет — Быстрее!

Как потом рассказала Натали, она ещё никогда не испытывала такого блаженства! Сразу два члена в ней и оба двигаются! Она чуть не теряла сознание от удовольствия. А оргазм просто пробив её, как разряд электрического тока! А я был вообще в полном восторге — трахать в попку Натали, да ещё и при её муже и вместе с ним — Обалденное удовольствие!

А тем более попочка у неё просто супер — и полная и ещё упругая! Натали охала и ахала в экстазе, вскоре мы её «догнали», залив ей обе дырочки спермой, а она испытала второй оргазм, да такой бурный, даже немного напугав нас. Но сказала, что ей совсем не больно, а совсем наоборот и она хочет ещё. Так что через полчаса мы поменялись местами. Мне и под Натали было совсем неплохо, ну а Игорь был в полном восторге, что она наконец дала ему в свою попку, наконец получив долгожданный анальчик!

Вот так — я теперь имею Натали на пару с родным её мужем, можно сказать, почти официально. Они вскоре поженились и в первую брачную ночь она имела в себе опять два члена — полный восторг, как она орала! Многие женщины ей позавидовали, так что, когда она появилась на работе, все стали спрашивать, чем её так Игорь порадовал — А Натали только усмехалась — ведь с ней был не только Игорь!

И вот так исполнилась мечта Игоря об анальном сексе — он с первого взгляда просто «запал» на её круглую попку, такую невероятно возбуждающую в её сексуальных мини-шортах. Вот так Натали стала получать удовольствие сразу от двух мужчин — мужа и любовника, то есть меня и Игоря.

В командировки она теперь стала ездить только со мной! Знакомые женщины — наши сослуживицы, стали кое-что подозревать и шушукаться за нашими спинами, но похоже, что Натали это совершенно безразлично. Мне тем более! А в попку она теперь любит больше всего. Анальный секс затмил по ощущениям для неё все остальные ощущения!